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Сравнение старых и новых настроек Учетной политики по БУ 

БЫЛО СТАЛО 

Автоматическое закрытие счетов 

Все счета (20, 23, 25, 26, 44) автоматически закрывались при процедуре 
Закрытие месяца 

Для того, чтобы счета закрывались автоматически при процедуре Закрытие 
месяца необходимо установить флажки по ссылке Затраты учитываются на 
счета 

 

Закрытие счета придется осуществлять вручную с помощью документа 
Операция, введенная вручную 

Основной счет учета затрат 

Устанавливался в поле Основной счет учета затрат. 

 

Для установки основного счета учета затрат перейдите по ссылке Затраты 
учитываются на счетах, выберите счет, который будет основным и нажмите 
на кнопку Использовать как основной 
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Виды деятельности, затраты по которым учитываются на счете 20 «Основное производство» 

Нужно было выбрать какие виды производства есть в организации и как 
закрывается счет 20 по выполнению работ (оказанию услуг) в поле 
Затраты списываются 

 

Нет разделения на производство работ (услуг) и готовую продукцию. 
Появилась возможность разделить виды деятельности с разным принципом 
закрытия счета 20, в т. ч. с различными настройками НЗП. Для этого создайте 
отдельный субсчет к счету 20 в Плане счетов 

По каждому субсчету к счету 20 задаются свои настройки учета затрат 
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Детализация затрат 

Субконто Продукция по умолчанию добавлено на счет 20.01 
«Основное производство» 

Использование субконто Продукция устанавливается вручную отдельно к 
субсчетам счета 20 и 23 в настройках учетной политике в разделе Учет затрат 

 

Учет НЗП 

НЗП: 

 отражалось в общем по номенклатурной группе (НГ) с помощью 
документа Инвентаризация НЗП; 

либо 

 автоматически оставалось в виде остатка по счету 20.01 при  
 производстве продукции (без выполнения работ, оказания 

услуг), когда в текущем месяце не было выпуска 
 оказании услуг, выполнении работы (без производства), если 

затраты списывались С учетом всей выручки или С учетом 
выручки только по производственным услугам 

 

Такие затраты в виде НЗП по счету 20, даже если они были отражены 
по конкретной продукции, работе, услуге (заполнено субконто 

Можно выбрать вариант учета НЗП отдельно для каждого субсчета к счету 20 
и счету 23 

Возможны варианты: 

 Не ведется – счет 20.01 ежемесячно закрывается при выполнении 
процедуры Закрытие месяца 

 Ведется без инвентаризации – НЗП остается автоматически по счету 
20 в разрезе субконто Продукция. В следующем месяце учитывается 
в составе затрат по конкретной продукции, работе, услуге 

 Ведется по результатам инвентаризации – НЗП остается по счету 
20 в разрезе субконто Номенклатурная группа, если введен документ 
Инвентаризация НЗП, либо не было выпуска продукции (реализации 
работ, услуг) по Номенклатурной группе. В следующем месяце 
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Продукция), в следующем месяце становились общими для 
Номенклатурной группы и распределялись на выпущенную 
продукцию (работы, услуги) в следующем месяце 

затраты распределяются на выпущенную продукцию (работы, услуги) 
по всей Номенклатурной группе 

Распределение косвенных затрат 

Не изменилось, только добавился новый вид распределения - Выручка от реализации услуг 

*для каждого счета настраивается свое распределение косвенных затрат 

Использование плановой себестоимости выпуска на счете 43 (20) 

Устанавливался флажок Используется плановая себестоимость 
выпуска 

 

Для включения учета продукции (работ, услуг) по плановой себестоимости 
перейдите по ссылке фактической себестоимости в описании счета и 
установите флажок Используется плановая себестоимость. 

 

Включение отклонений от плановой себестоимости в себестоимость продукции (использование счета 40) 

Устанавливался флажок Используется плановая себестоимость 
выпуска. Далее выбирался вариант учета Отклонения от плановой 
себестоимости – Включаются в себестоимость продукции. 

Для включения возможности по ссылке Затраты учитываются на счетах 
поставьте флажок напротив счета 40 «Выпуск продукции (работ, услуг)» 

После этого оценка готовой продукции в течение месяца автоматически 
устанавливается по плановым ценам, а отклонения фактической 
себестоимости от плановой отражаются на счете 40. Дополнительных 
настроек совершать не нужно. 
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Расчет себестоимости полуфабрикатов, услуг собственным подразделениям 

 

Расчет себестоимости полуфабрикатов и услуг собственным подразделениям 
устанавливается в функциональности программы по флажку Комплексный 
учет производства 

Дополнительных настроек не требуется. 
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